
                                                                                                                   

  
 

 

 

 
 
2014 SCHRIFTELIJKE VRAGEN 
  62               Vragen de heer S. Menke 

    (ingekomen op 28 mei 2014 en 
antwoorden door het college verzonden op 24 juni 2014) 

 
 
Schriftelijke vragen over de maatregel nachtverbod Park Lepelenburg 
 
Gisteravond liet de gemeenteraad zich tijdens een RIA zich informeren omtrent de 
problematiek van Park Lepelenburg. Aldaar leerden wij dat er sprake was van voortgang van 
maatregelen waarover de raad nog niet eerder over was geïnformeerd, maar waarover  al wel 
breder naar buiten toe gecommuniceerd is. Deze informatie ontving de raad hedenochtend. 
Onderdeel van de maatregelen (welke al eind mei ingevoerd worden) blijkt een toegangsverbod 
tussen 24.00-7.00 voor het Park Lepelenburg.  
 
Gezien het feit dat normaal recreatief gebruik op warme (zomer)dagen ook vaak het tijdstip 
van 24.00 passeert en Park Lepelenburg een park is waar vele inwoners van Utrecht in de 
zomermaanden graag gebruik van maken komt Student & Starter tot de volgende urgente 
vragen: 
 
1. Is het college het met Student & Starter eens dat de raad erg laat is geïnformeerd over de 

'Voortgang Maatregelen Park Lepelenburg'? Wat was de reden voor deze vertraging? 
 

Deze vraag is in de commissie Mens en Samenleving van 3 juni bevestigend beantwoord.  
 
2. Op basis van welke afweging heeft het college besloten dat de invoering van verreikende 

maatregelen betreffende Park Lepelenburg, zoals een toegangsverbod, niet kon wachten tot 
na de behandeling van dit onderwerp in de commissievergadering Mens en Samenleving 
van 3 juni?  

 
Bewoners ervaren al heel lang overlast en met name geluidsoverlast in de nachtelijke uren.  
Dat wordt bevestigd door de uitkomsten van het onderzoek. In de bijeenkomst van de 
omwonenden van Park Lepelenburg op 13 maart is ondermeer gesproken over het 
nachtelijke toegangsverbod als één van de praktische maatregelen om te kunnen 
handhaven en om mensen aan te kunnen spreken.   

 
3. Zijn er op andere locaties (met het karakter van een park of plein) in de publieke ruimte 

momenteel (tijdsgebonden) toegangsverboden van kracht? Zo ja, waar? 
 

Het Julianapark wordt fysiek afgesloten. Van oktober tot en met maart van 17.00 uur tot 
7.00 uur. Van juni tot en met augustus van 22.00 uur tot 7.00 uur en in september van 
21.00 uur tot 7.00 uur.  
Het Maximapark kent parkregels. Het is openbaar en vrij toegankelijk tussen zonsopgang 
en zonsondergang. Dit geldt eveneens voor het ernaast gelegen Strandzone Haarrijn . 
Voor het Griftpark geldt een toegangsverbod voor het basketbalveld tussen 22:00 en 8:00 uur en 
de skatebaan mag  na zonsondergang niet meer gebruikt worden. 
Voor het Kouwerplantsoen geldt verboden toegang tussen 22:00 en 8:00 uur.  
Voor Park Bloeyendael  is de toegang is verboden tussen zonsondergang en tussen zonsopgang 
buiten de paden. 

 
 
4. Zijn er meer locaties in de publieke ruimte (met het karakter van een park of plein) 

waarvoor de invoering van een tijdsgebonden toegangsverbod in de planning staat. Zo ja, 
waar? 
 
Ja. De omwonenden van het Majoor Bosshardtplantsoen (voorheen Ingenhouszplantsoen) 
hebben een verzoek ingediend voor een nachtelijk toegangsverbod. Dit verzoek is in 
behandeling.  
 

 



 
5. Deelt het college de mening van Student & Starter dat toegangsverboden in de publieke 

ruimte in principe onwenselijk zijn en zo spaarzaam mogelijk moeten worden toegepast?  
 

Ja 
 
6. Heeft het college andere maatregelen met een minder verreikend karakter, zoals 

bijvoorbeeld een stiltegebod overwogen? Zo ja, Welke? En waarom zijn deze verworpen?  
 

Ja, echter deze maatregelen zouden niet toereikend zijn gezien de uitkomst van het 
onderzoek, waarin 60 % van de omwonenden aangeeft veelal dagelijks geluidsoverlast te 
ervaren in de avond en nachtelijke uren. 
Het nachtelijke toegangsverbod, -  één onderdeel van een breder pakket aan maatregelen -
was bedoeld als praktisch instrument om de overlast effectiever te kunnen aanpakken.  

  
7. Is het college bereid de toepassing van het toegangsverbod op te schorten, in ieder geval 

tot na de behandeling in de commissievergadering van 3 juni en eventueel, afhankelijk van 
de uitkomst van die vergadering, af te zien van het toegangsverbod? 

 
De maatregel is inmiddels teruggedraaid. 


